

主在非洲的行動

www.lmafrica.org

雙月月訊：2021年7月額外補充版

www.lmafrica.org

簡介 本期將交通衣索比亞聖徒為著召會生活培育下一代之工作，以及在衣索比亞和肯亞的書報服事。

在衣索比亞的校園工作



讚美主！在衣索比亞多所校園中，預備了許多尋求祂的年輕人。在2019年6月舉辦的全國大專特會，有超過兩千位年青人參加；自這次特會之後，藉由社群媒體我們接觸超過三千位高中和大專生。他們當中有許多人正享受這份職事的豐富，其中一些每周至少兩次來在一起禱告並追求主話。

因疫情與政治局勢不穩的影響，我們受了很大的限制，不能輕易探望住在阿迪斯阿貝巴 (Addis Ababa) 之外的學生。

但主也開了一條出路，使我們得以舉辦小規模的學生訓練。讚美主！今年5月和6月舉辦了兩次「認識生命與召會」訓練，分別有150位和200位學生參與。7月也會繼續有第三梯次150人的訓練。8月則有另一場為著500位來自25個城鎮的大專、青職聖徒成全。我們希望有同工能夠到現場參與這次的成全訓練，我們也會為那些不能實體參與的同工安排在線上交通。我們相信這樣的訓練能豫備這些青年人，將來能參加全時間訓練。

在阿迪斯阿貝巴，我們穩定舉行大專生聚會，學生與服事者相調在一起，用餐，唱詩，彼此分享對職事的摸著。疫情期間，一些大專生從其他城鎮回到在阿迪斯阿貝巴的家中遠距上課。這些大專生聚集大大供應這些學生們。我們能見證，主正在成全這些學生，當他們回到校園的時候，能夠成為流通的管道。

感謝主！藉著這樣的牧養，其中有兩位學生目前正參加全時間訓練。他們當中有一些也快將畢業，求主帶領更多的畢業生參加全時間訓練。



衣索比亞的兒童、青少年工作

在2007年，藉由海外聖徒的到訪，我們開始關注兒童、青少年工作，並在主日有青少年聚集。但由於場地的限制和缺乏對服事者的成全，在2013年我們暫停了這項服事。2018年，一班姊妹們承接託付，在聖徒家中再次開始了兒童及青少年服事，但又因疫情被迫暫停。當疫情的限制漸漸放鬆，我們也立即恢復青少年聚會 (12-18歲)，一同唱詩、讀經、追求書報；青少年們從讀經和背經中得著莫大的幫助。會後，青少年們更是一同相調，享用點心。

衣索比亞的兒童、青少年工作 (續)

疫情期間，因著使用線上會議平台，使青少年們能夠與歐洲、台灣及馬來西亞的青少年一同相調：包括 2020 年歐洲青少年特會，及今年與台灣、馬來西亞的青少年的相調會議。阿迪斯阿貝巴約 45 位的青少年們，藉著與來自不同地區、國家的青少年們相調，大得鼓勵。



在這段期間，我們召聚了在阿迪斯阿貝巴其中一個小區的姊妹們，幫助她們來在一起禱告交通各項的服事，包含兒童和青少年服事。我們的負擔是在阿迪斯阿貝巴的四個區都實行這樣的禱告和服事交通。姊妹們也有負擔，盼望兒童服事能夠照顧到所有的年齡層。

最近同工們有負擔加強在非洲的兒童和青少年工作。感謝主，弟兄們計畫為父母和服事者提供訓練，並剛在 6 月 19 至 20 號就如何培育下一代，為著全非洲有負擔的家長和服事者舉行了一次特會。請為在非洲的兒童家長和服事者禱告，求主加強他們，能夠合式地培育下一代。

衣索匹亞和肯亞的文字服事

衣索匹亞真理印刷發行 (Amana Ethiopia Printing and Publishing PLC)

為了這分職事的傳布，衣索匹亞真理印刷出版機構已開始運作，目前正與水流職事站安排職事書報之翻譯和印刷的版權許可。與此同時，我們也製作影片，在衣索匹亞和東非介紹這分職事。



為此，我們成立了三個不同的臉書專頁，分享各書報中不同的信息，如：《正常的基督徒生活》、《十二籃》和《約翰福音生命讀經》，幫助瀏覽的人在每日的生活中認識真理並經歷真理。專頁上也發布了 45 個英語短片，以及 39 個用衣索匹亞的其中兩種語言製作的影片。在短時間內，已有六千三百人追蹤，並收到超過兩百位來自衣索匹亞各城市的人聯繫。因著這許多敞開且渴慕真理的人聯繫我們，尋求有更多的交通，這迫使我们開始了一個為期三十天的課程－「神完整的救恩」。最近已經完成了這些信息的翻譯（阿姆哈拉語），並且正著手這些信息的錄音。我們打算使用這些信息和錄音作為材料，餵養這些聯繫我們的尋求者。

肯亞高峰真理出版有限公司 (High Peak Truths Publishers Kenya Limited)

為了在肯亞的福音傳揚，弟兄們註冊了一間公司 -- 「肯亞高峰真理出版有限公司」。這公司主要為著在肯亞接收並分送職事書報作先鋒的工作。我們領受託付，要接觸失喪的罪人，所以我們計畫每個月分送三千份福音小冊子。此外，我們也開始著手將詩歌翻譯成史瓦希利語。目前已經完成不同主題中的九十五首詩歌翻譯。我們的目標是在今年底完成兩百首詩歌的翻譯。我們所翻譯完成的詩歌目前仍在編輯較對的階段。這些翻譯成史瓦希利語的詩歌將在召會聚集中使用，尤其是在鄉間，聖徒們聚集喜歡使用史瓦希利語來交通和唱詩。